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Cuestión 01) Lee el texto con atención y haz lo que le se pide:
Al principio del año, Juan Donato, 37 años,  y Pablo Fuentes, 35, dos de los más famosos y conocidos asaltantes de banco, huyeron de la cárcel donde cumplían pena y todavía no han sido capturados. Ambos son blancos y tienen aproximadamente la misma altura, entre 1,75m y 1,80m, pero Juan, a diferencia de Pablo, es gordo, rubio, tiene los ojos oscuros y el pelo rizado, Si usted tiene noticas de alguien con estas características, llame al 190 inmediatamente.
Escribe  J para las informaciones referentes a Juan, y P a Pablo.

(   ) Mide entre 1,75m y 1,80m.
(   ) Es gordo
(   ) Es rubio, tiene los ojos oscuros y el pelo rizado.
(   ) Es blanco
(   ) Es castaño, tiene los ojos claros y el pelo liso.
(   ) Es delgado
(   ) Tiene 37años.

Cuestión 02) A partir del texto que acabas de leer, forma tres frases comparativas como se pide:
Igualdad: ________________________________________________________________________
Superioridad: ________________________________________________________________________
Inferioridad: ________________________________________________________________________
Cuestión 03) Ahora lee el texto siguiente, que está relacionado al texto anterior:
Gracias a una llamada anónima, logramos capturar a uno de los asaltantes, que ya fue enviado devuelta a la cárcel. Él, que pesaba 115k, adelgazó 28 en los últimos seis meses, además de haber cambiado el color del pelo, que ahora está castaño. Estaba irreconocible. Sin embargo, su compañero sigue forajido.
¿Quién es? ¿Juan o Pablo? Justifica tu respuesta:

__________________________________________________________________________
Cuestión 04) Observa la imagen, lee las pistas y ponles nombre a los personajes que faltan:
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1) Mariela lleva una blusa morada.
2) Nora lleva pantalones oscuros.
3) Laura es una adulta que lleva una prenda roja.
4) Esteban lleva pantalones cortos.
5) Carlos lleva vaqueros.
Cuestión 05) Ahora observa más una vez la imagen y contesta las preguntas:
a) ¿Quién llevan zapatos? _________________________________________________________
b) ¿Quiénes llevan una falda? _________________________________________________________
c) ¿Quiénes llevan gafas? _________________________________________________________
d) ¿Quiénes llevan una remera? _________________________________________________________
e) ¿Quiénes llevan una prenda roja? _________________________________________________________
f) ¿Quiénes llevan pantalones cortos? _________________________________________________________
g) ¿Quiénes llevan chanclas? _________________________________________________________
h) ¿Quién lleva una prenda morada? _________________________________________________________
i) ¿Cuál hombre tiene el pelo largo? _________________________________________________________
j) ¿Quiénes llevan el pelo gris? _________________________________________________________



